上汽与奥迪的合作之"变"

奥迪在与一汽 - 大众牵手多年之后,近 期欲与上汽再结缘,成立上汽奥迪销售公司。 此举虽然不违反"跨国汽车公司在华整车项 目的合作伙伴不得超过2家"这一国家产业 政策的规定,却未能顺利推进,记者近日获悉 主要原因是奥迪现有的经销商不满, 合力抵 抗奥迪与上汽合作。

合力抵抗

关于奥迪合资的消息热议如沸,尽管-汽 – 大众奥迪还未做表态, 但现有的奥迪经 销商们却已经坐不住了, 他们担心奥迪在拥 有了第二家合资公司后, 会将资源向上汽奥 油倾斜。

11月12日,一些奥迪经销商通过经销 商联会向奥迪中国发出公开质问:是否计划 与上汽大众成立合资销售公司?新的销售公 司的销售渠道如何建立? 将如何平衡现有奥 迪经销商和上汽奥迪经销商的权益?

11月17日,大众集团CEO海兹曼首次 公开回应奥迪与上汽的合作, 他表示在奥迪 启动与上汽的谈判之前,已经向一汽"吹风", 告知了相关信息。海兹曼称,推进奥迪与上汽 合作的重要理由是基于对豪华车市场高速增 长的判断,这一合作有助于奥迪在中国豪华 车市场更有作为。他还强调,奥迪与上汽的合 作对一汽、一汽 - 大众没有丝毫的损害。

这一说法令现有的奥迪经销商们感到愤 奥迪经销商与奥迪中国方面于11月21 日在佛山进行了约谈, 此次奥迪经销商投资 人代表提出,12月1日前, 奥迪对于如何保 障现有奥迪经销商权益需作出明确的、令人



满意的答复,否则,现有奥迪经销商将停止从 家提车。而一旦经销商不提车,不但会影响 奥迪 2016 年的销量, 还将影响奥迪在华的品

一位经销商称,由于近两年奥迪大 量扩建销售网点,导致现有经销商大面积亏 损,奥迪方面应该赔偿经销商的损失。

目前奥迪中国的合资公司仅有一汽 - 大 一家,而且在该合资公司中仅占10%的股 份(一汽集团和大众集团各占60%和30%), 作为合资公司利润的最大贡献者, 奥迪在这 家合资公司中却不能分得最大的利润,多年 来奥油试图突破股比限制。

但提升股比在母公司大众集团遭遇"排 丁"后,因资金紧缺而被暂时搁置。寻找新 的合作伙伴,建立一家自己拥有更多的股份 的合资公司,是奥迪在现阶段找到的突破方

但是, 现有奥迪经销商认为奥迪此举将 会损害到自身的利益。"大家都认为卖奥迪很 赚钱,但其实现在奥迪 4S 店越开越多,经销 商很难赚钱,新开业的 4S 店没有大量的售后 收入支撑,肯定是赔钱的。"北京地区一家奥 迪经销商表示,奥迪与上汽合作之后,增加了 竞争对手, 将给现有奥油经销商的盈利状况 诰成直接的负面影响。

因此, 现有奥迪经销商在与奥迪中国方 面进行谈判时提出,要求补偿2016年经营亏 损 经销商并没有诱露具体的补偿数字,但据 其估算规模至少在百亿人民币以上。

奥迪与上汽结成新欢前,还需解决与旧 爱的矛盾。/新京报

房子过户了 买家购房证明却被注销

卖家怎么才能拿回房子?

今年10月份,赵先生通过中介公司将自 己位于南京浦口区的一处房屋出售,从中介 公司带人看房,到后期的签合同、交定金、办 理过户手续,一切都进行得很顺利。不料,正 当赵先生等待交易完成收取 100 多万的尾款 时,中介公司的工作人员却带给他一个"坏消 ,"上周四他们告诉我,买家因为社保是违 规补缴的,被查了出来,结果购房证明被注销 了",赵先生说,这就意味着交易终止,现在他 所能做的便是撤销合同,再次销售,然而事情 并没有这么简单。

赵先生到南京市浦口区房产交易中心窗

到了买家名下,后续如何处理,工作人员却表 示并不知晓。心急的赵先生认为,明明是自己 的房子正常销售,由于对方的过失导致交易被 撤销,结果房子被过户到对方名下,对方还要 求退还所有房款,包括定金,自己却落了个"房 财两空",实在不是个滋味。

既然房子交易被终止, 那么赵先生的房 子能变更回他自己名下吗?南京市不动产登 记局表示,针对此类交易案件,最简便的解决 方式是"依申请撤销",也就是双方申请撤销 此前递交的不动产登记,恢复原样。不过,对

于有房主提出的没收定金、适当赔偿等争议 问题,不动产登记局尚未有明确说法。

北京中银(南京)律师事务所李律师表 ,从保护卖房人利益的角度出发,不动产登 记局等政府机构是有义务为卖方"拿回"房子 的,包括交易撤销、产权恢复。卖房人也有权 主张获取一定数额的赔偿, 一方面要看售房 合同如何约定,另一方面,如果交易失败后造 成房主其他损失, 如再购房时未按期付款被 指违约,那么房主可以提出赔偿,双方若协商 不成可诉诸法律。

网上买手机 问题一箩筐

手机用了不到10天就开不了机:退! 手机再售卖,原机主信息遭泄露:慌! 所泄信息很关键,今后有风险吗?烦!

电商下单购买了一台小米 note 手机。在收到 手机后,刘先生进行了正常的手机设置,并安 装了常用软件和输入个人信息, 当时手机能 正常使用。然而在11月7日左右,他发现手 机无法开机,所以进行了退货请求,第二天退 款返回到了他的银行卡。而因为不能开机清 除手机里的数据,他还特地跟该电商客服说 了清除数据的事情。没想到一周后的 11 月 15日,正在公司上班的刘先生收到一个微信 陌生人加好友的请求,对方给他发了一条这 样的理由:不幸删了你的小米 note 数据。

刘先生一下子蒙了,他加了这个陌生人 为好友。对方称自己在某电商以688元买到 了刘先生退货的这台二手小米 note, 手机里

今年10月29日, 刘先生花999元在某 存有刘先生的个人信息。于是,二手买家对手 机里留存的数据进行了清除, 没想到却不能 再登录小米手机系统。无奈之下,二手买家通 过手机里原本留存的刘先生的资料,找到了 刘先生的微信,并添加其为好友。二手买家希 望刘先生提供手机登入密码, 并且让刘先生 关闭手机设备的寻找功能。

事发后,刘先生十分慌张:他的手机几乎 存有自己所有的信息,包括工资收入、支付信 息、股票信息、职业信息、近500个联系人的 通讯号码。接下来的几天,刘先生连续收到了 几封重置密码的邮件,这让他觉得非常不安。 "我的个人信息数据安全远比那台手机贵重得多。"刘先生说。

刘先生第一时间向当地派出所报了警,然

后继续和二手买家沟通,希望其能将手机退还 给电商。然而,对方并不愿意。当天,刘先生又 将此事反馈给电商客服,希望能讨一个说法。

11月25日,该电商华南区维修中心的 负责人、该电商北京方面的用户体验专员和 该电商工程师带着二次售卖的手机找到刘先 生并向其致歉。他们表示,经检查,手机中没 有任何信息,希望刘先生能免费保存这部手 机。此前,该电商客服也表示,一贯重视用户 信息安全和资料保护,不会泄露或滥用用户 信息;在重新拍卖商品前,都会重新恢复出厂 设置操作。

刘先生要求该电商提供自手机二次售卖 出去后至今其信息数据安全的纸质证明以及 负担其因为该手机原因导致的其个人信息数 据泄露之后可能出现的风险,并且对造成的 风险进行经济赔偿。该电商方面工作人员称 这是第一次发生这样的事, 当场他们无法出 具任何书面材料,他们表示会在1-3个工作 日之内再次联系刘先生协商解决此事。

/ 广州日报

上海提高首套房 套房首付比例

上海市住建委公布,自11月29日起,居 民家庭购买首套住房申请商业贷款的,首付 款比例不低于35%。在本市已拥有1套住房 的或在本市无住房但有住房贷款记录的居民 家庭申请商业贷款,购买普通自住房的,首付 款比例不低于50%: 购买非普通自住房的,首 付款比例不低于70%。上海市公积金管理中 心说,公积金贷款利率、贷款额度等也将根据 情况进行调整。/ 央视

天津调整住房信贷政策

首套房首付最低30% 套房40%

为进一步贯彻落实国家关于房地产市场 分类调控工作精神,促进天津房地产市场平稳 健康发展,11月25日,中国人民银行天津分 行会同天津银监局联合发布《关于进一步加强 住房信贷政策管理工作的通知》, 指导天津市 市场利率定价自律机制决议进一步调整天津 市差别化住房信贷政策。对居民家庭申请商业 性个人住房贷款购买首套住房的,最低首付款 比例为30%;对拥有1套住房且相应购房贷 款未结清的居民家庭,为改善居住条件再次申 请商业性个人住房贷款购买住房的,最低首付 款比例为40%;但对非本市户籍居民家庭,在 市内六区和武清区范围内购买首套住房的,贷 款最低首付款比例为40%。/ 央视

平均利润率 -5.5% 医药电商仍难盈利

近日, 国家食药监总局南方医药经济研 究所所长林建宁在第 28 届全国医药经济信 息发布会上表示, 预计去年医药电商平均毛 利率为17.6%,平均费用率为23.1%,据此推 算平均利润率为-5.5%。尽管大部分电商没 有破解盈利难题,但医药企业对网上药店的 探索热情不减。国家食药监总局数据库最新 数据显示, 共有598个医药企业拥有网上卖 药牌照,比去年底增加了69家。

广东一家中型连锁药店总经理接受记者 采访时坦言, 药品网售是不可避免的趋势, 大家目前谈的不是盈利问题,而是如何在这 轮新的模式中站稳脚跟。/ 每日经济新闻

统一 9.5 亿 出售"东方神水"股权

曾经有"东方神水"之称的健力宝日前再 度传出股权变更消息。统一企业本月与广东 健力宝集团签署股权转让合同, 拟以人民币 9.5 亿元将其持有的佛山市三水健力宝贸易 100%股权出售予健力宝集团。对于健力宝再 度易主的原因,统一方面表示,由于健力宝集 团授予健力宝贸易在中国地区品牌专属授权 将于2016年12月到期,健力宝集团大股东 坚持健力宝应定位为民族品牌的历史地位, 要将品牌生产、贸易一致化,因此希望回收该 公司经营权。/ 北京晨报

五谷道场经营惨淡 遭中粮挂牌甩卖

记者从北京产权交易所获悉,中粮五谷 道场食品有限公司 100% 股权及 5367.947822 万元债权正在挂牌转让。此次 挂牌信息中首次披露了五谷道场最近两年的 经营情况:去年其收入约为 1.26 亿元,营业利 润约为亏损 1.51 亿元,净利润约为亏损 1.93 亿元。该公司去年资产总计为 1.18 亿元,负 债为9.27亿元。这已经是五谷道场这个国内 知名品牌第二次走在通向"重生"的十字路口 了。2009年在中粮接盘前,该公司的控股母 公司为中旺集团。据了解,为了重塑五谷道场 品牌, 当时中粮方面曾挖来方便面领域的资 深人士——康师傅创始人之一宋国良担任新 五谷道场总经理。然而,7年来,五谷道场终 未实现翻身。/ 京华时报